

# Не верь глазам своим

Решил я воспользоваться метрополитеном, прокатиться от станции «Козья слобода» до центра города. Подхожу к нововведённому в эксплуатацию входу со стороны энергоуниверситета. Никто не входит и не выходит, безлюдно – время полуденное. Захожу внутрь – длинные пустынные коридоры... Где же касса, турникеты, как попасть на платформу? Читаю единственную вывеску: «Вход в метро для инвалидов и пассажиров с колясками». Я не инвалид, и коляски у меня нет. Ищу общий вход. Нет его. Прошёлся до выхода на другой стороне улицы и обратно. Что такое, или это сон дурной, или какое-то ненормальное помутнение в моей голове? Вижу, навстречу идёт крепенький такой мужичок. Спрашиваю его:

– А где тут общий вход к поездам?

– Так вот же, – отвечает он, указывая на двери с вывеской, которую я изучил вдоль и поперёк.

– Но тут же написано, что это вход для инвалидов?..

– Мало ли что напишут! – развеял он мои сомнения, бодро шагнув в стеклянные двери. Я последовал за ним и через секунду оказался у желанной кассы и турникетов. Я вновь почувствовал себя здоровым человеком, нормальным пассажиром и гражданином своей реальной страны. Сколько раз я ловил себя на мысли, что нельзя быть таким занудой и буквоедом, жизнь гораздо шире и многообразнее любых красивых табличек и грамотных слов.

*Гирей Суган-Луков*

## Не только на бумаге

### Интернет-сайт «Казанского альманаха»

Все номера «Казанского альманаха» вы сможете видеть и читать на Интернет-сайте ([www.kazalmanah.ru](http://www.kazalmanah.ru)).

Просмотр возможен как по номерам издания, так и по авторам в алфавитном порядке.

Дорогие друзья, вас ждут тексты и иллюстрации альманаха на вашем мониторе в полном объёме!

*Редколлегия «КА»*